
Czy  Polacy  czują  się
bezpieczniejsi  pod  rządami
PiS?
17 kwietnia 2023
W  sondażu  SW  Research  Agencja  Badań  Rynku  i  Opinii  dla
„Rzeczypospolitej” pytano polskich obywateli, czy kilka lat
rządów  Prawa  i  Sprawiedliwości  zwiększyło  bezpieczeństwo
Polski, czy zmniejszyło.

„Jak Pani/Pana zdaniem osiem lat rządów PiS wpłynęło na poziom
bezpieczeństwa  Polski?”  –  pytali  ankieterzy  polskich
obywateli,  którzy  wzięli  udział  w  badaniu  sondażowym
przeprowadzonym przez SW Research Agencja Badań Rynku i Opinii
dla „Rzeczypospolitej”.

Wyniki  tego  sondażu  raczej  nie  spodobają  się  Jarosławowi
Kaczyńskiemu. Aż 45,1 proc. badanych wybrało odpowiedź „PiS
zmniejszył bezpieczeństwo Polski”.

Jedynie 26,5 proc. ankietowanych twierdzi, że rządy Prawa i
Sprawiedliwości  zwiększyły  bezpieczeństwo  Rzeczypospolitej
Polskiej.

17,9  proc.  badanych  twierdzi  z  kolei,  że  po  tym,  gdy  w
Warszawie zaczął urzędować PiS zamiast PO, nie nastąpiła ani
poprawa bezpieczeństwa, ani też się ono nie zmniejszyło, tylko
zostało na takim samym poziomie.

10,5 proc. badanych nie ma natomiast w tej sprawie żadnej
wyrobionej opinii.

Badanie zostało zrealizowane dla portalu wpolityce.pl metodą
CAWI (Computer Assisted Web Interview) w dniach od 7 do 10
kwietnia 2023 roku, na panelu internetowym, na ogólnopolskiej,
reprezentatywnej (pod względem: płci, wieku, wielkości miejsca
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zamieszkania) próbie Polaków. W badaniu wzięło udział N=1052
osób.
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